ВИДЕТЬ И ЖИТЬ СВОЕЙ БИБЛИЕЙ


«Еще в детстве я был пленен Библией, мне всегда казалось, да и теперь кажется, что это величайший источник поэзии на все времена. С той поры я искал ее отражение в жизни и в искусстве. Библия – эхо природы, тайну эту я и хотел передать.


Мне кажется, что в  картинах этих запечатлена мечта не одного народа, а всего человечества. Они появились в результате  знакомства с французским издателем Амбруазом Волларом и моей поездки в Палестину.


Не мое дело комментировать. Произведения искусства должны говорить сами за себя.



Если жизнь неизбежно клонится к концу, мы должны   расцвечивать ее  красками любви и надежды. В этой любви заключается  социальная логика жизни и суть всякой религии.



Мне кажется, что совершенство в искусстве и жизни достижимо, если приникнуть к этому библейскому источнику. Если же руководствоваться логикой и заниматься голым конструированием, то ни в искусстве, ни в жизни не дождаться плодов.



Возможно, сюда придут молодые и не очень молодые люди, чтобы найти идеал братства и любви, который я стремился выразить своими формами и красками.



И возможно, здесь зазвучат слова любви, которую я ощущаю во всем. Быть может, прекратится вражда, и, как мать, нежно пестующая свое дитя, молодые и не очень молодые люди примутся созидать играющий новыми красками мир любви.



Осуществима ли эта мечта?



Но в искусстве, как и в жизни, нет ничего невозможного, если действия направляет Любовь».
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