Кинопрограмма выставки
«Сокровища Буддизма»

16 июля – 9 сентября 
16 июля, пт. 18.00
«BBC: Жизнь Будды»

Год выпуска: 2003
Страна: (BBC) Великобритания
Жанр: Документальный
Продолжительность: 00:49:57 

Режиссер: Клайв Молтби

 Еще за 500 лет до Рождества Христова молодой человек по имени Ситхартха отправился в путешествие. Он хотел пройти сквозь боль и страдание и достичь Нирваны - вечного блаженства, о котором мечтает каждый. Будда вырос в царском дворце и с детства был окружен роскошью. Но он покинул дворец, чтобы найти разгадку Тайны Жизни. Он основал первую мировую религию, которой сегодня следуют 400 миллионов человек - религию, позволяющую верующим достичь полного умиротворения и счастья при помощи медитации. Жизнь Будды - одна из величайших историй человечества.

22 июля, чт. 18.00

 «Буддизм в современном мире»
Страна: Дания
Жанр: Документальный
Продолжительность: 01:25:00
Режиссер: Хенрик Нильсен

Фильм, повествует о современных западных буддистах — об их жизни, мироощущении и ценностях, о пользе буддийской практики. Здесь показывается, как создавался и развивается западный буддизм, на чем строится работа центров Алмазного пути. Зритель узнает историю Просветления Будды Шакьямуни и познакомится с Семнадцатым Кармапой Тринле Тхае Дордже, «царем йогинов Тибета», главой школы Карма Кагью тибетского буддизма. 

29 июля, чт. 18.00

 «Искусство для просветления»
Страна: Россия
Жанр: Документальный
Продолжительность: 01:05:00
Режиссер:  Григорий Диккерт
Россия — единственная страна в мире, в которой существуют буддийские республики, а буддизм является официальной религией с 1742 года. Фильм расскажет о возникновении буддийской культуры в России, а также о том, как эта культура обогащает жизнь современного общества. Здесь вы познакомитесь с основными видами буддийского искусства: традиционной живописью — тханкописью, скульптурами, буддийской музыкой, зодчеством — возведением ступ, а также увидите сакральный ритуал построения и разрушения мандалы.
 5 августа, чт. 18.00

 «Прозрачный Лама»
Год выпуска: 2006
Страна: Бутан - Непал - Тибет
Жанр: Документальный/Исторический
Продолжительность: 01:04:55
Режиссер: Анна Новикова
Это жизнеописание одного из великих учителей школы тибетского буддизма Карма-Кагью Ламы Лопен Цечу Ринпоче. В фильме задействованы общие планы двух стран: Непала, где он был настоятелем монастыря в последние годы жизни, и Бутана - страны, в которой он родился.

12 августа, чт. 18.00

 «Великие Йоги Тибета»
Год выпуска: 2002
Страна: США
Жанр: Документальный
Продолжительность: 01:16:36
Режиссер: Фил Борак, Джо Борак
После вынужденного ухода в Индию, одной из самых больших тибетских потерь является традиция Йоги Великих Учителей. Та культура, которая веками поддерживала этих выдающихся Учителей, практически на грани исчезновения. Чтобы оставить послание для людей и их потомков, было дано разрешение на съемки этого фильма, где вы увидите секретные практики Йогов, которые впервые Дают интервью и Рассказывают о том, о чем вообще очень редко говорят. Этот глубокий исторический, духовный и образовательный фильм - доказательство существования на Земле этих удивительных Практиков.

19 августа, чт. 18.00

«Быть и не быть. Вот в чем ответ»

Страна: Россия
Жанр: документальный
Продолжительность: 01:19:30
Режиссер:  Александр Гурьянов

Пхова — это буддийская практика умирания в сознании. Человеку неподготовленному такие понятия, как «умирание» и «осознанность» могут показаться несовместимыми. Но не стоит делать поспешных выводов…
Лама Оле Нидал со своими учениками, физиками по образованию, и атеистически настроенный профессор физики из МГУ рассуждают о том, каким все является на самом деле. Интересно то, что научный опыт не вступает в противоречие с буддийским учением. Более того, современные открытия квантовой физики находят свое подтверждение в древних текстах мастеров медитации.

26 августа, чт. 17.30

 «Сансара»

Год выпуска: 2001
Страна: Германия, Франция, Италия, Индия
Жанр:  мелодрама,  философия,  буддизм
Продолжительность: 02:19:21

Режиссер:  Пан Налин

Молодой монах провел в медитации длительный срок. Его возвращают в родной монастырь и Ринпоче награждает его высоким титулом… Кажется вот он успех в познании и изучении буддизма, но для Таши, монаха этот мир не подходит. Он устал от постоянного следования букве писаний и решает поменять жизнь монаха на жизнь в миру. Его мудрая жена Пема ведет его по тернистой дороге жизни и в конце объясняет ему, в чем заключается смысл любви к дхарме.
2 сентября, чт. 17.30

«Относительные методы - совершенный путь»

Страна: Россия
Жанр: документальный
Режиссер:  Александр Гурьянов

Цикл фильмов, посвященных работе Ламы Оле Нидала и его учеников в России и Европе. 

«Нет ума – нет проблем»
Людей, совершивших кругосветное путешествие, принято называть великими путешественниками. А если кругосветное путешествие совершается дважды в год…
А если это продолжается почти сорок лет… А если само путешествие – не цель, а лишь способ помочь бесчисленным существам…
…То это Лама Оле Нидал!
Вот уже двадцать лет, как маршрут этих путешествий пролегает через Россию. Юбилейное, двадцатое путешествие из Владивостока в Москву мы проделаем вместе, проехав через всю страну с Ламой Оле Нидалом. 

«17.17»
Когда благоприятные возможности времени, пространства и активности сливаются воедино, обычно говорят, что происходит чудо. На этот раз такое чудо случилось недалеко от Мюнхена в Европа-центре. Именно сюда съехались буддисты Алмазного пути со всего мира на Первый международный курс. В этом месте встретились древняя буддийская мудрость и современный мир скоростей и высоких технологий. 
Трехдневная медитация, в которой приняли участие тысячи собравшихся и еще десятки тысяч практикующих в разных городах мира, встречи с высокими Ламами, и, наконец, участие и благословение Семнадцатого Кармапы превратили это событие в настоящее чудо! 

9 сентября, чт. 18.00

«Оле и Ханна»

Страна: Россия
Жанр: документальный
Режиссер:  Александр Гурьянов

Сорок лет прошло с тех пор, как молодожёны Оле и Ханна Нидалы уехали из родного Копенгагена в свадебное путешествие в Непал. С тех пор у себя дома, в Дании, они почти не бывали. Несколько лет Оле и Ханна обучались в Гималаях у высоких тибетских лам, а с 1972 года непрерывно путешествовали по миру, обучая своих многочисленных учеников в разных странах. В 2007 году Ханна ушла из жизни.
В этом фильме Лама Оле рассказывает историю их любви. Мы узнаем о том, как они впервые встретились, как поняли, что знают друг друга не первую жизнь… и не последнюю.

