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Лекции Александра Арбузова о традиционной тибетской медицине 

в рамках выставки «Сокровища буддизма»

Красный проспект, 23 

10 сентября, среда, 15:00-19:00 
"Что такое традиционная тибетская медицина? История, теория, практика"
11 сентября, пятница, 15:00-19:00
"Болезни современного общества с точки зрения традиционной тибетской медицины"

12 сентября, суббота, 14:00-18:00
"Здоровье и профилактика болезней с точки зрения традиционной тибетской медицины"

Александр Арбузов родился в 1964 году в Ленинграде. В 1988 окончил лечебный факультет ЛСГМИ (ныне Медицинская академия им. И.И.Мечникова) по специальности «врач-терапевт». Три следующих года работал в больнице и поликлинике. С 1991 года обучался тибетской медицине в Бурятии и во Владивостоке у учеников бурятских лам-эмчи, получал наставления у доктора Намгьял Кисара (Дхарамсала, Индия), у доктора Тензин Вангпо (Непал), по фармакогнозии тибетской медицины - у Донатаса Буткуса (г. Каунас, Литва), одного из ведущих специалистов в мире в этой области.

В 1993 году по просьбе Ламы Оле Нидала Александр Арбузов прочитал курсы лекций по тибетской медицине и дал частные консультации в буддийских центрах Германии и Швейцарии. С этого времени он периодически проводит курсы в странах Западной и Центральной Европы и России.
С 2004 года учился тибетской медицине у доктора Ниды Ченагцанга (Амдо, Тибет; Рим, Италия). В 2004 году проходил курс по диагностике у доктора Гомджо Вангду (Лхаса Менцикхан, Тибет). В 2005 года - курс по диагностике и лечению у доктора  Мягмарсырена  Бяямба (Эрденет, Монголия).
Доктор Арбузов является инструктором МАТТМ (Международной академии  традиционной тибетской медицины, руководитель Доктор Нида Ченагцанг). В настоящее время он занимается переводом медицинских текстов с английского и тибетского языков, редакцией учебных руководств МАТТМ, исследованиями в области приложения средств тибетской медицины для лечения трудноизлечимых болезней, идентификации лекарственного сырья и терминов тибетской медицины, периодически

читает лекции по основам тибетской медицины, профилактике болезней и здоровому образу жизни.

Телефон для справок: 227-15-43


