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ПРЕСС-РЕЛИЗ

23 сентября в Новосибирске открывается Сибирский центр современного искусства (Вокзальная магистраль, 11) 


Современное искусство – самая «горячая» территория на культурной карте общества. К современному искусству прикован  интерес СМИ, оно вызывает скандалы и споры, вокруг него ломают копья критики и политики, в него инвестируют, его коллекционируют, изучают и выставляют. Считается, что современное искусство служит формированию нового мышления и нового общества, оно может стать «локомотивом» экономических перемен целых регионов (например, Бильбао или Пермь) или символом принадлежности к мировому сообществу (многочисленные биеннале во всех точках земного шара). В России современное искусство легализовалось после краха советской власти, сегодня центры и музеи современного искусства работают не только в Москве и Санкт-Петербурге, но и в других городах. В Калининграде и Нижнем Новгороде сначала были открыты филиалы Государственного центра современного искусства, а только затем появились художники. В Новосибирске совсем наоборот: современное искусство развивается уже второй десяток лет, новосибирские художники известны далеко за пределами России, а соответствующей институции не было. Не было до настоящего времени.


Сибирский центр современного искусства создан как филиал Новосибирского государственного краеведческого музея. Директором СЦСИ назначена Анна Терешкова, десять лет возглавлявшая галерею «Старый город», выставлявшую самых известных сибирских художников, от классиков Николая Грицюка и Андрея Поздеева до молодых авторов. В рамках прошлогоднего форума «Интерра» Анна Терешкова организовала выставку «Смотри!», ставшую одним из самых ярких событий культурной программы. 


Цели Сибирского центра современного искусства – знакомить сибиряков с творчеством российских и зарубежных авторов, работать с местными молодыми художниками, вести просветительную и культурную деятельность, гуманизировать общественное пространство Новосибирска и создавать предпосылки для развития креативной экономики.


В рамках культурной программы Международного молодежного инновационного форума Interra 2010 Сибирский центр современного искусства представляет следующие проекты:


17 – 25 сентября, площадь Ленина

Открытие 17 сентября в 16.00. 

Остальные дни с 12.00 до 22.00


Медиаинсталляция «Four Ballets», Дмитрий Булныгин. В специально выстроенном павильоне напротив НГАТОиБ будет демонстрироваться видео-работа Дмитрия Булныгина – четыре балерины в классических пачках, танцующие под техно-обработку музыки Чайковского, снятые с самой неожиданной точки зрения. Инсталляция, посвященная 100-летию Дягилевских сезонов – своеобразный оммаж классическому искусству от искусства современного, открывается в дни гастролей в Новосибирске Национальной Парижской оперы с балетом «Пахита».


23 – 25 сентября, экраны на площади Ленина


Программа «Видеогород», составленная из работ российских и зарубежных видео-артистов, так или иначе посвященных жизни современного города и городских жителей. Фильмы входили в программы различных фестивалей, в том числе Канского кинофестиваля (г. Канск, Красноярский край) и Фестиваля сверхкороткого фильма (Москва – Новосибирск).

 23 сентября, Вокзальная магистраль, 11.  Открытие Сибирского центра современного искусства, филиал Новосибирского государственного краеведческого музея. 14.00 


Выставка «4.0 Интернационал v. 20-10 / инно. нано. техно»: Сибирь как Новая Америка, Сибирь как утопия, Сибирь как плавильный котел народов и национальностей, территория, на которой отменяются идеологические различия, где патриот уживается с либералом, а технократ – с экологом. Сибирь как территория будущего.  


Выставка объединяет несколько проектов. Арт-группа «Синие носы» представляет собранную ими видеопрограмму российских и зарубежных авторов – сиквелы, ремейки и приквелы международной кино- и телепродукции. Омский художник Дамир Муратов показывает проект «Соединенные штаты Сибири» - утопию, берущую начало в русской литературе XIX века, в которой Сибирь предстает Новой Америкой. Австриец Лукас Пуш в гараже-галерее «White Cube» представляет проект «Новый Сибирский Таити» - о том, как европейские художники отправляются в Сибирь, как некогда Гоген на Таити. 

Офф-программа 

      24 сентября, 17.00, СЦСИ 

Кемеровский театр «Ложа» показывает программу театральных перформансов: свой вариант сиквелов, приквелов и ремейков – не только кино- и теле-, но и литературных и театральных.

25 сентября, 12.00-15.00, СЦСИ 

Публичная лекция Петры  Райхенспергер (Германия)  «Художественные интервенции»  В рамках Проекта «АРТ_город» Гете-института

      25 сентября, 17.00

Перформанс Олега Жуковского (театр, пластика, музыка поэзия).

Об участниках:

Арт-группа «Синие носы» (Вячеслав Мизин, Новосибирск, Александр Шабуров, Екатеринбург). Одно из самых ярких явлений российского современного искусства 2000-х годов. Основатели «тяп-ляп-арта» и жанра «видео на коленке». Их принцип - «утром в газете, вечером в лайт-боксе». Полный перечень выставок и биеннале, где отметились «Синие носы», составить невозможно по причине обширности.

Дмитрий Булныгин - один из самых продвинутых и востребованных на Западе российских видеохудожников, участник многих российских и зарубежных биеннале, фестивалей и выставок, персональных и коллективных. Начинал творческую деятельность в Новосибирске в 90-х годах, c 2000 года проводит придуманный им Фестиваль сверхкороткого фильма, в котором участвуют фильмы из различных стран, чей хронометраж не превышает 60 секунд. 

Лукас Пуш - художник из Вены. В 2005 году, участвуя в Новосибирской биеннале графики, устроил хеппенинг «Процессия» - пронос картин по Красному проспекту. В 2008 вместе с Константином Скотниковым основал галерею «White Cube» - покрашенный белой краской мотоциклетный гараж, в котором устраивались однодневные выставки. «White Cube» выставлялась на Красноярской музейной биеннале и путешествовала до монгольской границы.

Дамир Муратов - омский художник, создатель и руководитель омской галереи «Кучумъ». Широкая публика знает его по «ушедшим в народ» удивительным  гибридам: Че Бурашке и Микки-Мао. Его работы - наглядная иллюстрация винегрета из растиражированных масс-медиа образов, который давно уже стал содержимым умов простого обывателя. 

Театр «Ложа», Кемерово. Коллектив был основан Евгением Гришковцом в 1990 году. Самые известные проекты - спектакли «Угольный бассейн» (участник фестиваля «Золотая маска», номинант премии «Новация») и «Закон природы». Театр сотрудничает с фестивалем «Новая драма» и московским театром «Практика». Актеры Евгений Сытый и Сергей Наседкин снимались в фильмах режиссера Бориса Хлебникова «Свободное плавание» и «Сумасшедшая помощь».

Олег Жуковский - артист, режиссер, автор перформансов. Играл в театре DEREVO, создал театр La Pushkin. Участвовал в таких спектаклях как «Юг.Граница», «Однажды», «Ля дивина комедиа» («DEREVO»); «Школа для дураков», «Между собакой и волком» («Формальный театр»).

Координатор СЦСИ Сергей Самойленко,  м.т.: +79059304148, e-mail: ssamoylenko@yandex.ru
